К сведению избирателей
Выборы депутатов Совета народных депутатов Семеновского сельского поселения Верхнехавского муниципального района шестого  созыва 
 13  сентября  2020  года
     В соответствии со ст.5 Закона Воронежской области «Избирательный кодекс Воронежской области» граждане Российской Федерации участвуют в выборах на равных основаниях. 

        На выборах депутатов Совета народных депутатов Семеновского сельского поселения каждый избиратель на территории Семеновского сельского поселения Верхнехавского муниципального района  имеет  7 (семь)  голосов.
         
Голосование производится путем внесения избирателем в избирательный бюллетень любых знаков в квадраты справа от фамилий не более чем за 7 кандидатов, в пользу которых сделан выбор. 

       Избиратель имеет право обратиться к члену участковой избирательной комиссии за разъяснением по порядку заполнения избирательного бюллетеня. 

       При невозможности самостоятельно прибыть в помещение для голосования по уважительной причине избиратель вправе подать заявление (устное обращение) в участковую избирательную комиссию в период со 2 сентября до 14-00 часов 13 сентября  2020 г. о предоставлении ему возможности проголосовать на дому (вне помещения для голосования).  
Избирательная комиссия  Семеновского сельского поселения
