Выписка из протокола № 9
Девятой   сессии Совета народных депутатов

Семеновского сельского поселения 

Верхнехавского муниципального района 

пятого созыва


Дата проведения:  07.04.2016 г.
                                                                                  Время: 1400
                                                                                  Место проведения:

                                                                    здание   администрации                            

                                                                                  Семеновского сельского 

                                                                                  поселения

Уставом Семеновского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области установлена численность депутатов в количестве 7 человек. Избрано – 7 депутатов. Присутствуют на сессии – 5 депутатов.

Председательствует на сессии председатель совета народных депутатов Семеновского сельского поселения Верхнехавского муниципального района  - Кузнецова Анна Филипповна.       
Сессия правомочна решать вопросы в пределах своей компетенции.

Для ведения протокола избран секретарь сессии Рыданская Екатерина Геннадьевна -  специалист первой категории сельского поселения.

Председательствующий предложил следующую повестку дня:
1. О внесении изменений и дополнений в Устав Семеновского сельского поселения.
СЛУШАЛИ по первому вопросу: Кузнецову А.Ф. – главу Семеновского сельского поселения «О принятии изменений и дополнений в Устав Семеновского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области», которая отметила, что изменения и дополнения принимаются в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
В соответствии со ст. 7 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», муниципальные правовые акты и, прежде всего, Устав Семеновского сельского поселения, не должны противоречить Конституции Российской Федерации, федеральным конституционным законам, другим федеральным законам и иным нормативным правовым актам Воронежской области.

В связи с вышеизложенным, представляется необходимым в настоящее время принять изменения и дополнения в Устав Семеновского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области с целью приведения его в соответствие с вышеуказанными законодательными актами.
Проведены все действия, предусмотренные нормами Федерального закона от 06.10.2003года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» для принятия изменений и дополнений в Устав Семеновского сельского поселения.

На публичных слушаниях, состоявшихся 5 апреля 2016 года, принято решение одобрить внесенный для обсуждения на публичные слушания проект изменений и дополнений в Устав Семеновского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области и рекомендовано Совету народных депутатов Семеновского сельского поселения принять изменения и дополнения в Устав Семеновского сельского поселения.
Прошу приступить к голосованию по вопросу «О принятии изменений и дополнений в Устав Семеновского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области». 
Голосовали: за – 5
Против – нет

Воздержавшихся – нет.
РЕШИЛИ:
Принять изменения и дополнения в Устав Семеновского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.

Решение принято единогласно.

Председательствующий 9 сессии
             А.Ф. Кузнецова

Секретарь                                                                                     Е.Г. Рыданская
Выписка верна

Глава Семеновского сельского поселения
А.Ф.Кузнецова

